
[image: image1.emf]   

第一次段考  

偏難   1 - 1 ～ 1 - 4  

上  

1  

2  

一  


一、選擇題：(30％，每題3分)

(　 　)
 1.
如右圖所示，有甲、乙、丙、丁四點，請問哪一個點所代表的數
其絕對值最大？
(A) 甲
(B) 乙
(C) 丙
(D) 丁
(　 　)
 2.
數線上有隻螞蟻在某一點上，先向右移5單位，再向左移7單位，又向右移4單位，最後停在表示10的點上，則此螞蟻最初位置表示的數是多少？
(A) 10
(B) 9
(C) 8
(D) 7
(　 　)
 3.
樂透彩頭彩中獎機率約為五百萬分之一，表示成科學記號應為下列何者？
(A) 5×10－6
(B) 5×10－7
(C) 2×10－7
(D) 2×10－8
(　 　)
 4.
如果500張白紙的厚度大約是1.5公分，那麼一張白紙的厚度大約是多少公分？
(以科學記號表示)
(A) 3×10－2公分
(B) 3×10－3公分
(C) 3×10－4公分
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公分
(　 　)
 5.
在數線上要畫出4.125的點，至少要將表示4與5兩點之間分成幾等分？
(A) 5等分
(B) 8等分
(C) 100等分
(D) 1000等分
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(　 　)
 6.
數線上兩點A(a)、B(b)，若a＋b＜0、a－b＞0且a×b＜0，則下列何者為A、B兩點在數線上的位置？
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(　 　)
 7.
滿足｜－3EQ \o\ac(　,\F(1,2))｜＜甲數＜｜6EQ \o\ac(　,\F(1,2))｜的整數甲共有幾個？
(A) 3個
(B) 4個
(C) 9個
(D) 10個
(　 　)
 8.
下列敘述何者不正確？
(A) a－b和b－a互為相反數
(B) a－b的相反數也可以記成－(a－b)
(C)－(a－b)＝－a－b
(D) ｜a－b｜＝｜b－a｜
(　 　)
 9.
若乙數為負數，且甲數×3＝乙數×(－4)＝丙數×(－7)，則甲、乙、丙三數的大小關係為何？
(A) 丙＞乙＞甲
(B) 甲＞乙＞丙  
(C) 甲＞丙＞乙
(D) 乙＞甲＞丙
(　 　)
10.
若「⊕」是一個對於1與0的新運算符號，且其運算規則如下：1⊕1＝0，1⊕0＝1，0⊕1＝1，0⊕0＝0。則下列四個運算結果何者正確？
(A) (1⊕1)⊕0＝1
(B) (1⊕0)⊕1＝0
(C) (0⊕1)⊕1＝1
(D) (1⊕1)⊕1＝0
二、填充題：(54％，每格3分)

 1.
以中午12時為基準。若下午3時記為＋3時，則上午3時應記為　　　　　時。
 2.
在數線上，A點所代表的數為3，若B點在原點的左邊，且與A點的距離為9，則B點所代表的數為
　　　　　。
 3.
若數線上A、B、C三點所代表的數分別為－8、13、－14，則EQ \x\to(AB)＋EQ \x\to(BC)＋EQ \x\to(CA)＝　　　　　。
 4.
設－10與6同時減去某數後，恰好成為相反數，則某數是　　　　　。
 5.
明芳數學考79分記為＋9分，若大寶考了65分記為－5分，則基準分數是　　　　　分。
 6.
在－8、－5、0、4、5、9六個數中任選三個數相乘，其中乘積最小的值為　　　　　。
 7.
周星星投擲一顆骰子，若骰子出現偶數點，則將一個棋子往數線右方移動4個單位；若出現奇數點，則往左方移動3個單位。若現在棋子在數線上2的位置，周星星總共投擲了10次，其中出現3次偶數點，則棋子最後落在數線上的　　　　　。  
 8.
數線上有兩點A、B，若A點表示的數為－15，B點表示的數為13，且在A與B之間分成7等分，得6個等分點，則這6個等分點所表示的各數之和為　　　　　。
 9.
魯夫參加某次數學測驗，此測驗共有25題選擇題，每答對一題得4分，未作答的題目不給分，答錯一題倒扣1分。魯夫在該次測驗中，只有3題沒作答，並且得到68分，所以魯夫答對　　　　　題。
10.
若｜a｜＝3，｜b｜＝7，則a－b的最大值為　　　　　。
11.
若｜甲數－2｜＝12，乙數＝－5，則甲數－乙數＝　　　　　。
12.
若｜a｜＝9，｜－b｜＝5，則－｜－a｜－｜b｜＝　　　　　。
13.
｜甲數－4｜＋｜乙數＋5｜＝0，則甲數－乙數＝　　　　　。
14.
若10×11×12×13×14＝240240，則(－11)×(－12)×(－13)×(－14)×(－15)＝　　　　　。
15.
將2.148×10－17乘開後，小數點後共有　　　　　個0。
16.
大杰、小萍兩人分別在數線上－31、17的位置，若兩人同時相向而行，且大杰的速度是小萍的3倍，則大杰與小萍會在數線上的　　　　　相遇。
17.
若a＝－24，b＝－25，c＝－26，d＝(－2)4，e＝(－2)3，則a、b、c、d、e的大小關係為
　　　　　　　　　　。(由小而大排列)
18.
若@為一種新的運算符號，且定義a@b＝a2＋a×b＋a÷b－b2，例如：3@1＝32＋3×1＋3÷1－12＝14，則8@(－2)＝　　　　　。
三、計算題：(16％)

 1.
如右圖，在3×3方格中，填入適當的數，使橫列、直行、對角線等之數字和均相等，
則a－b＋c＋d－e＝？(6分)
 2.
某天潔倫與另外4個同學去某運動中心打桌球，從下午14：45一直到下午17：25。若這段時間內，他們一直玩雙打(即須4人同時上場)，則平均一個人的上場時間為幾分鐘？(5分)
 3.
計算1985×67－542×33＋1985×33－542×67＝？(5分)
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